

温家宝主持召开国务院常务会议

分析当前经济形势 部署近期经济工作

新华社北京10月29日电 国务院总理温家宝29日主持召开国务院常务会议,分析当前经济形势,部署近期经济工作。

会议认为,今年以来,各地区、各部门按照中央决策部署,贯彻科学发展观,加快转变发展方式,推动经济增长由政策刺激向自主增长有序转变,国民经济保持平稳较快发展。内外需增长动力更趋协调,物价过快上涨势头得到初步遏制,农业生产形势良好,结构调整积极推进,金融体系健康稳定,重点领域改革取得新进展,人民生活进一步改善,经济社会发展总体保持良好态势。当前,国内外环境十分复杂,出现不少新情况、新问题,我们必须始终保持清醒头脑,冷静观察,科学判断,未雨绸缪,做出正确的政策选择。

会议指出,做好今冬明春的各项工,对于全面完成今年经济工作任务,为明年发展打下好的基础具有重要意义。今后几个月要重点做好以下工作:(一)切实把把握好宏观调控的方向、力度和节奏。要敏锐、准确地把握经济走势出现的趋势性变化,更加注重政策的针对性、灵活性和前瞻性,适时适度进行微调预调。保持货币信贷总量合理增长,优化融资结构,提高金融服务水平。完善财税政策,推进结构性减税,集中解决保障和

改善民生的紧迫问题。严格控制一般性支出,坚决制止铺张浪费和用财政超收收入兴建楼堂馆所,防止年终突击花钱。信贷政策要与产业政策更好地结合起来,切实做到有保有压。保证国家重点在建、续建项目的资金需要,防止出现“半拉子”工程,重点支持实体经济尤其是符合产业政策的中小企业,支持民生工程尤其是保障性安居工程。继续严格控制高耗能、高污染项目投资,防止重复建设和落后产能盲目扩张。(二)继续采取有力措施稳定物价总水平。加强重要商品特别是生活必需品的产销衔接,保障市场供应。落实好社会救助和保障标准与物价上涨挂钩的联动机制,及时发放价格临时补贴,适当提高标准。积极采取措施确保学生食堂饭菜价格基本稳定。(三)抓好秋收和秋冬季农业生产。落实最低收购价和收储政策,组织好粮棉收购。稳定扩大冬小麦播种面积,鼓励南方地区利用冬闲田种植油菜、蔬菜。加强农资市场监管,确保生产资料供应。严密防控秋冬季重大动物疫病,积极开展冬春农田水利建设,提高防灾减灾能力。(四)坚

定不移地搞好房地产调控。各地政府要切实负起责任,继续严格执行政策,进一步巩固调控成果。增加普通商品住房用地,促进房价合理调整。加快推进保障性住房建设,提高规划设计水平,加强工程质量监管,抓紧建立健全分配和管理制度,尽快形成有效供应,让人民群众看到政策的成效。(五)积极支持企业特别是吸纳就业和科技创新的小型、微型企业发展。各地区、各部门要抓紧落实已出台的金融财税政策,并进一步加大支持力度,切实帮助企业解决实际困难。进一步放开民间投资的市场准入,切实减轻企业负担,使民间资本有信心、有条件专注于实业发展。(六)促进对外贸易稳定发展。保持外贸政策的连续性和稳定性,发挥好信用保险、出口退税、出口信贷等政策的作用,努力促进对外贸易平稳增长和基本平衡。密切关注外部市场环境变化,及时采取应对措施。(七)狠抓节能减排不放松。认真落实节能减排综合性工作方案,努力完成年度目标任务。确保居民与企业正常用电和采暖用能,坚决防止弄虚作假、政策执行变形走样。(八)努力办好涉及民生的事情,把扩大就业放在更加重要的位置,重点加强对离校未就业高校毕业生的就业服务和就业援助。保证

农民工工资足额发放,维护和谐稳定的劳动关系。认真做好社会保障工作,年底前将国有、集体企业等“老工伤”人员全部纳入工伤保险统筹管理,基本完成未参保集体企业退休人员纳入基本养老保险工作,落实提高部分优抚对象抚恤标准的政策。安排好困难群众和灾区群众生产生活。加强经济运行调节,保障煤电油运正常供应。提前做好春运准备工作。(九)大力提高安全生产水平。严格质量监督检查和市场监管,保障食品、药品安全。全面加强安全生产,深入查找安全隐患和漏洞,完善制度措施,坚决遏制重特大事故发生。依法依规妥善处理群众反映的问题,严肃查处征地拆迁等领域损害群众利益的行为,化解矛盾纠纷,维护社会和谐稳定。

会议强调,各地区、各部门要密切跟踪、深入分析国内外经济形势,坚持科学决策、民主决策,结合实际认真研究制定明年经济社会发展计划。要把困难估计得更充分,把目标和任务确定得更合理,集中精力、心无旁骛,把各项工作做得更扎实。

10月25日和28日,温家宝总理先后在天津和北京召开座谈会,分析经济形势,听取地方政府负责人和专家学者的意见建议。

新华时评

培育自觉自信自强的文化品格

新华社记者

党的十七届六中全会提出,培养高度的文化自觉和文化自信,提高全民族文明素质,增强国家文化软实力,弘扬中华文化,努力建设社会主义文化强国。党中央对文化建设的战略部署令人奋进。

文化自觉、文化自信、文化自强三个问题,涉及以什么样的视角认识文化,以什么样的态度对待文化,以什么样的思路发展文化。中华文化源远流长、博大精深,成熟的文化自觉、坚定的文化自信和自强不息的奋斗精神薪火相传、辉映古今,构成了中国文化品格鲜明的底色。

正确认识文化自觉自信自强问题,对确立文化发展目标、谋划文化发展战略、制定文化发展规划,推动中国特色社会主义文化发展,意义十分重大。以党的十七届六中全会为新起点,推动社会主义文化大发展大繁荣,必将使中华民族的文化品格大放光彩。

文化自觉,主要指一个民族、一个政党在文化上的觉悟和觉醒,包括对文化在历史进步中地位作用的深刻认识,对文化发展规律的主动担当三个方面。我们党是一个具有高度文化自觉的政党。回顾90年的奋斗历程,无论是革命年代的救亡图存、建设时期的改天换地,还是改革开放岁月的发展繁荣,党总是以思想文化上的觉醒和觉悟,来把握前进方向、凝聚奋斗力量、推动事业发展。

高度的文化自觉,离不开对脚下土地的熟悉,离不开对国家前途、民族命运的深刻把握。这样的自觉,融合人民期待、顺应世界潮流、遵循客观规律,或如洪钟大吕响彻长空,或如春风化雨润物无声,成为社会共识和民族自觉。

文化自信,是一个国家、一个民族对自身文化价值的充分肯定。中华民族素有文化自信的气度,正是有了对民族文化的自信心和自豪感,才在漫长的历史发展中坚守自己、吸纳外来,形成了独具特色、辉煌灿烂的中华文明。

高度的文化自信,基于不忘本来、对于当今中国来说,优秀的民族传统文化、科学的马克思主义指导思想、丰富的革命文化,就是我们文化安身立命的根基,是我们在世界文化激荡中站稳脚跟的“定海神针”,必须始终不渝地坚持、积极充分地弘扬,使其惠及当代、恩泽后人。

高度的文化自信,也要吸收外来。越是自信,就越能够以积极的态度对待外来文化,越能够在同外来文化的互动交流中得到丰富发

展。广泛吸纳、融汇一切外来优秀文化成果,是推动中华文化繁荣兴盛的必然要求。

高度的文化自信,还要着眼将来。放眼世界、审视自己、展望未来,世界的变化、中国的进步、人民的伟大创造为我们文化的繁荣兴盛提供了历史性机遇和广阔舞台,当代中国文化正展示出令人振奋、再现辉煌的良好势头。

文化自觉、文化自信、文化自强,最终目的还是要实现文化自强。厚德载物,自强不息,是中华民族优秀品格的文化写照。这样的文化品格在当下有了更丰富的内涵和富有时代性的内容。“自”,就是立足自己的实际,依靠自己的力量,突出自己的特色,走自己的文化发展道路,建设面向现代化、面向世界、面向未来,民族的科学的大众的社会主义先进文化;“强”,就是要使我们的文化具有强大的吸引力影响力、强大的活力创造力、强大的实力竞争力,把我国建设成为一个中国特色社会主义的文化强国。

自强之魂是什么?就是塑造社会主义文化的灵魂,就是把塑造社会主义核心价值体系作为一项根本任务抓紧抓好,坚持不懈地用马克思主义中国化最新成果武装全党、教育人民,用中国特色社会主义共同理想凝聚力量,用以爱国主义为核心的民族精神和以改革创新为核心的时代精神鼓舞斗志,用社会主义荣辱观引领风尚。

自强之路是什么?就是坚持走科学发展的道路,就是充分体现科学发展的基本要求,构建科学合理的文化发展格局,就要转变发展方式、提高文化发展的质量和效益。

自强之本是什么?就是把握文化发展的根本依靠力量,就是紧紧依靠人民群众,同时要充分调动广大文化工作者的积极性。因为人民大众的广泛参与、文化工作者的热情创造,是文化兴盛的可靠保证。

自强之源是什么?就是激活文化发展的动力源泉,就是要抓改革搞创新。因为改革是解放和发展生产力的必由之路,创新是文化繁荣发展的制胜之道。

自强之翼是什么?就是插上文化腾飞的强劲翅膀。在当今时代,科技和市场在文化繁荣发展中的作用越来越明显,科技、市场如同鸟之双翼,借助它们的力量,文化就能飞得更高、飞得更远。

物质贫困不是社会主义,精神贫困更不是社会主义。按照党的十七届六中全会部署,加快推动社会主义文化大发展大繁荣,在市场经济中迸发出惊人创造活力的中国人民,同样有能力在今天文化建设上浇灌出馨香四溢的鲜艳花朵。

(新华社北京10月30日电)

专家呼吁

构建粮食产销信息高速公路

新华社郑州10月30日电(记者张兴军)30日在郑州举行的首届中国粮油财富论坛上,业内专家表示,改革开放30年来,我国粮食生产取得了巨大成就,但随着形势的变化,在粮食流通、经营等方面出现了一些新的趋势,同时也面临一些问题和挑战需要解决。为此,专家建议构建粮食产销信息的高速公路,以避免粮食流通过程中的信息“无导”、“误导”现象。

中国市场学会理事长、原国家粮食储备局局长高铁生在论坛上指出,改革开放以来,粮食工作取得了举世瞩目的成就。但另一方面,仍然存在不少问题和挑战。

高铁生认为,就粮食流通和粮食安全而言,主要问题有以下几个方面:市场体系不健全,交易市场不够发达,期货交易的品种不够丰富;粮食电子商务交易发展很快,但在很多不规范;大型粮食企业少,中小企业遭遇资金瓶颈制约,粮农组织化低;价格信号扭曲,使得生

产者和经营者对国家政策形成严重的路径依赖,企业往往很难对市场做出正确的预期等。

高铁生特别指出,在粮食流通过程中,由于缺乏长期稳定的产销关系,导致粮食和农产品一样,年年找销路。“撒下种子是知道的,卖给谁是不知道的,种什么是不知道的,市场缺什么是不知道的。”产量年年增加,但年年要找市场。

针对上述问题,高铁生提出建议:理顺粮食流通关系;增加对粮食流通企业的金融支持,特别是发放中小企业贷款;理顺内外关系,鼓励粮食企业走出去,争取国际市场话语权;理顺政府、市场关系,完善健全市场机制;推进粮食流通现代化,提升仓储物流的平衡,构建粮食产销信息的高速公路,及时公布信息,避免、减少“无导”、“误导”;理顺部门关系,做到农业、商业、粮食各部门之间无分割、无障碍的流通,真正形成粮食大流通、大物流,大市场。



10月30日,在山东省工会管理干部学院,人武部工作人员与适龄青年面对面交流。

近日,为了让更多适龄青年和家了解今冬征兵政策规定,济南市历城区人武部借助现代化多媒体广播车进行征兵宣传,把征兵宣传车开到乡村、大学校园和各大商业区,鼓励适龄青年报名应征。

新华社发 (梁志杰 摄)



10月30日,湖北宜昌市夷陵区一群学生表演校园集体舞。当日,湖北宜昌市夷陵区开展以“阳光运动一小时”为主题的校园集体舞汇演活动。

来自城区10所中小学的3000多名学生伴着音乐表演校园集体舞、巴山舞、绳操、兔子舞等,充分展示了当代中小学生的优良精神风貌。

新华社发 (张国荣 摄)

中东部地区仍将被大雾笼罩 中央气象台发布黄色预警

新华社北京10月30日电(记者林晖)我国中东部地区30日夜间至31日上午仍将被大雾笼罩,中央气象台30日18时发布大雾黄色预警。

中央气象台预计,30日夜间到31日上午,京津地区、河北中南部、山西南部、山东西部和南部、河南中东部、安徽、江苏北部、浙江西北部、湖北中部和西南部、湖南中西部以及辽宁中东部等地能见度不足1000米的雾,部分地区能见度不足200米。

此番大雾天气28日早晨在辽河平原及华北中南部初露端倪,短短

两天迅速发展壮大。目前,大雾天气已经基本上席卷了整个中东部地区。中央气象台气象专家介绍,这是由于近日影响我国的冷空气基本呈疲软态势,带来的大风降温影响并不明显,因此大雾天气蔓延开来。

专家介绍,目前在我国纠缠逗留的雾属于辐射雾,即由于地表辐射冷却作用使地面气层水汽凝结而形成的雾。辐射雾在北方深秋、冬季和初春等季节比较常见,主要出现在晴朗、微风、近地面、水汽比较充沛的夜晚或早晨。随着太阳逐渐升起,地面温度上升,辐射雾也会蒸发消散。

小星星变奏曲

《小星星变奏曲》作品k265,是一首脍炙人口的名曲,是音乐神童莫扎特的名作之一。音乐的主题来自一首古老的欧洲民谣《啊!妈妈请你听我说》,内容是描写少女想要把爱人的事情像母亲表白的情歌。几个国家都用不同的语言歌唱过。例如,在中国就有那首“一闪一闪亮晶晶,满天都是小星星”的歌曲;在日本叫做《闪亮的星星》。

这个主题的节奏与旋律单纯质朴,莫扎特为它配上十二段可爱又富有魅力的变奏,它形象地描绘了绚丽多变的星空景象。让我们身临其境。

招聘启事

因公司发展需要现招聘以下工作人员:服务顾问、机电维修、钣金工、后勤人员若干名。招聘条件:身体健康、体貌端正,年龄18岁至30岁,男女不限。有相关工作经验者优先,待遇从优,有意者请携带身份证及简历应聘。联系电话:0376-6602042 13903760558 联系人:曾女士 地址:107国道1041公里贤山路路口(市检察院附近) 上海大众汽车信阳销售服务有限公司

北京路门面房 现房销售,即买即可办证 买后即享收益 该门面房地处中心城区繁华地段,车流量大,升值潜力无限,欢迎实地考察,看房认购。 联系电话:18903971086 13937608015

学车哪里好? 首选市驾校 信阳市驾校:驾驶员培训学习的摇篮 信阳市驾校是我市唯一具有一级资质、唯一获得省级文明单位称号的汽车驾驶员培训学校,同时也是唯一具有三种定员培训资质的驾校。 学校场地规范,设施齐全,师资力量雄厚,车型齐备,车辆充足。配有汽车模拟机、整车模型、汽车原理电教板,为学员的理论、实践提供可靠保障。 市营运驾驶员从业资格定员培训 市交警支队指定的增驾A1、A2、A3、B1驾驶员定员培训 市扶贫办动力转移、驾驶证技能定员培训 地址:信阳市南京路三角(市运管局车辆检测中心院内,市交警支队西500米) 报名电话:6531177

信阳协和医院 市医保、新农合定点医院 健康社区 妇科 李淑芹 主任医师 电话:6206888-8266 手机:13343768882 男科 吴建强 主任 电话:6206888-8333 手机:13343768882 中华医学协会会员,毕业于佳木斯医学院,从事妇产科临床工作近四十年,曾在哈医大进修学习,擅长于妇产科、产科疑难杂症的诊断和治疗,尤其对各种不孕症、宫颈糜烂、无痛人流及盆腔炎更有着丰富的经验及独到的见解。 毕业于新乡医学院,从事男科临床医疗工作二十余年,在男性泌尿系统疾病方面创立了以精密的检查与治疗方法,同时在男科领域独特的学术研究的诊断和治疗,对临床方面泌尿科专业的常见病、多发病的发病、病理、诊断和临床操作、技术全面。擅长泌尿系前列腺疾病、阳痿、早泄、不育不育等男科疾病的诊治。 健康热线:6206888 地址:市人民路与工区路交叉口(中泰市场对面)

196元 治疗 牛皮癣 抗复发 牛皮癣喜获成功 牛皮癣是一种慢性、易复发的皮肤病,俗称“牛皮癣”,发病部位多在头皮、四肢、躯干、面部等。本医院采用最新疗法,结合中西医药,由国内著名专家,采用最新疗法,对牛皮癣进行系统治疗,多数患者经治疗后,皮损消退,痒感减轻,生活质量明显提高。本医院采用最新疗法,对牛皮癣进行系统治疗,多数患者经治疗后,皮损消退,痒感减轻,生活质量明显提高。 电话:0371-66205556 13949066266

信阳现代男科医院 专业男科 成就健康男人 男性健康热线 0376-6565888 诊疗科目:前列腺炎、泌尿系感染、性功能障碍、不育不孕、微创手术、整形美容、健康体检 地址:信阳市工区路四里棚(即原新市场站下车即可)